dVALO epyaoiag oto OEpa
«BEom, TAYVTNTA KL ETTLTAYVVOT».

1. Noa avoiete tnv mpooopoiwaon «The moving man» otnv LoTooeAida He TIG mpooopolwaoelg PHET. Na
EVTOTIOETE TNV MPOCOUOLWON 0T YAWOoO 0a¢ Kal va TNV avoifete. O kaBnyntng oag €xel avoifel Tnv (dla

npocopolwon ota eAANVIKA.
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2. Na ouykplvete TNV apxikr 086vn tng Mpocopoiwaong otn YAWooo 0ag e TNV TIPOCOMOLWoN ota eEAANVIKA Kol
VO QVAYVWPILOETE TIC EVVOLEG TNC B€0NG, TAXUTNTOG KAL EMLTAXUVONG 0T YAWOood 0aG.

3. No dwoete TIuA yla tnv TaxvTnTa ion pe 2 m/s Kot va EEKLVAOETE TNV ipooopoiwon. No tnv oTapatioste
otav o avBpwmnog Ba Bploketal unpootd amo to ortakt. Na kataypdyete Tn B£0n TOU KAl TOV XpOVO TTOU
XPELAoTNKe 0 AvBpwrog yla va $pBdoel og autn t B€on.

X = . t=

4. Na enoavaldBete tnv ponyoVpevn Spaotnplotnta B€tovtag TNV TN tTng taxvtntog ion ue 4 m/s.
X = . t=
5. Na B£oete TWpa TNV apXKA TaxdTnTa (on pe undév kat thv emwtdyuvon ion pe 1 m/s?. Na otapotioste
TAAL Tov avOpwrto otav Ba BploKETAL UITPOCTA Ao TO OTLTAKL KoL Vo Kataypaete tn O£on, Tov xpovo mou
XPELAOTNKE yLa va GTACEL EKEL Kal TNV TaXUTNTA TTOU €XEL OE €kelvn tn O€on.



6. No Béoete TNV TaxVTNTA lon e 2m/s Kal tnv enttayuvven ion pe undév. Na oxeSLdoeTe Tio KATw T ypodki
napaotach B£0n¢ — XpOVoU yLa XPOVIKO Stdotnpa 4 s. Itov opl{dvtio afova va BAAETe ToV XpOVO Kol OTOV
KoTakopudo dtova va BAAete Tn B€on. XpNOLLOTOLWVTOG TOV XAPaKA oag va Babuovopunoste toug SUo

AEOVEG KOlL OTN CUVEXELD VO OXESLACETE TN YpadLkr) tapdotaon.

7. Na oxeblaoete tn ypadlki mapdotoon TaxuTntag — XpOVou Le Tov i8lo Tpormo.
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8. Na CUUTANPWOETE TOV TLO KATW TTivVaKa

JUpBoAo povadag
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